

欧足联宣布新金球奖候选

哈罗,梅西!

北京时间7月26日凌晨,欧足联官方宣布首届欧足联最佳球员(新金球奖)候选名单,哈维(巴萨)、梅西(巴萨)、C罗(皇家马德里)成为最终的三名候选人,最终结果将在8月25日正式宣布。

此前欧洲最权威的个人奖项评选,是诞生于1956年的欧洲金球奖(即欧洲足球先生奖),是由著名的《法国足球》杂志评选。去年,该奖项与FIFA的世界足球先生正式合并,成为FIFA金球奖。因此,欧足联今年又重新设立奖项对欧洲足坛最出色的奖项进行评选,该奖项被称作“欧足联欧洲最佳球员奖”,也被称为新欧洲金球奖,该奖项由欧足联与欧洲体育媒体联盟共同评选。

梅西整个赛季共打入53粒进球,和哈维一起帮助巴萨获得了西甲冠军,并登上欧洲之巅,击败曼联获得欧冠冠军。

C罗上个赛季同样表现出色,作为西甲最佳射手及欧洲金靴,代表皇马出战,联赛打破进球纪录,获得了阔别18年之久的西班牙国王杯及西甲亚军,同时带领皇马进入欧冠8强。

该奖项由欧足联各成员国的53名媒体记者投票选出,投票结果前三名将进入最终的决选阶段,欧足联将在8月25日公布最终的大奖结果。

进入候选名单的其他人包括:伊涅斯塔、法尔考、鲁尼、维迪奇、伊布、皮克、诺伊尔。

主持人绩效工资只有1000多元?

C2版

秦海璐:现在想演个男人

C3版

梅西, 不差欧洲金球奖

2010/2011赛季欧洲最佳球员,梅西再度成为最大热门人物。虽然竞争对手异常强大:一个是巴萨的灵魂哈维,另一个是西甲进球狂人C罗,但凭借在西甲及欧冠的双线出色表现,以及能传能射的全面能力,梅西最终胜出也是当之无愧。

只不过,已经荣耀满身的梅西,在欧洲赛场、在俱乐部的表现,早已被世界认同,多拿一个欧洲最佳,对梅西的历史地位不会有太大影响。梅西职业生涯的关键,在于国家队的表现。如果,梅西总是随着阿根廷哭泣,那再多的“欧洲金球”、“世界足球先生”奖项,也无法弥补他作为足球运动员的遗憾。梅西,也永远不可能成为足球场上的王者。

南非世界杯、刚刚结束的美洲杯,梅西代表的阿根廷就像受了诅咒一样,总是看似希望就在前方,但每每关键时刻掉了链子。主帅巴蒂斯塔下课了,他与之之前下课的马拉多纳一样,搞不清该如何调教巨星云集的阿根廷,搞不清梅西在阿根廷该如何使用。

在阿根廷队中,梅西很尴尬,以他的能力、意识及场上位置来看,要么将之确立为绝对核心,与之有冲突或位置重合的球员就不该同时出场;要么彻底弃用梅西,再造一支蓝白军团。否则,阿根廷不会有突破,梅西在阿根廷的出场也只是徒添伤悲。就像西班牙同时拥有哈维和法布雷加斯两位天才一样,在哈维登场的大多数情况下,小法就得乖乖坐在板凳上。梅西能够胜任“阿根廷哈维”,甚至更强,但他需要队友们更多支持和信任,以及一个同样出色、愿坐板凳的“阿根廷小法”。

本报记者 张华玮

赵菁“抢下”游泳第二金

C4版

高洪波告别战敲定合肥

C5版

